

ПАМЯТИ ГЕОЛОГА, ДРУГА



21 марта 2012 года трагически погиб при работах на газовой скважине Серебряков Алексей Олегович – геолог, профессор, академик Международной академии наук, доктор геолого-минералогических наук, заведующий кафедрой геологии и геохимии горючих ископаемых Астраханского государственного университета, заведующий аспирантурой направления «Геоэкология» и магистратурой направления «Геология».

Серебряков Алексей Олегович родился 1 января 1974 года. Закончил Ставропольский государственный политехнический университет, получив квалификацию «Горный геолог». Работал в Министерстве геологии, Министерстве газовой промышленности, ООО «Астраханьгазпром», был заведующим сектором минеральных ресурсов Астраханского научно-исследовательского института природных газов.

Широко известны научные исследования А.О. Серебрякова в области геологии нефти и газа, геохимии, гидрогеологии, инженерной геологии, инженерной геодезии.

Память осталась в научных трудах в памяти студентов, преподавателей и друзей.

Руководство Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования
«Астраханский государственный университет»